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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

jeunesse et sports : budget
Question écrite n° 13727

Texte de la question

M. Maxime Gremetz alerte M. le ministre de l'économie, des finances et de l'industrie sur le budget très faible du
ministère de la jeunesse et des sports. Il lui demande que, dans le cadre de la préparation du budget 1999, l'Etat
assume pleinement ses responsabilités en matière de développement qualitatif et quantitatif des activités
physiques et sportives, en se dotant enfin d'un budget digne des enjeux et des besoins sur tout le territoire
national. Il lui précise que le sport concerne aujourd'hui tous les individus du plus jeune âge et tout au long de la
vie, que la dimension et le rôle des associations sportives sont indispensables pour la pratique du sport dans de
bonnes conditions, que le sport et la vie des clubs ont un rôle évident pour renouer le lien social et la solidarité. Il
lui demande de porter le budget du ministère de la jeunesse et des sports à hauteur de 1 % pour développer
l'activité de l'éducation physique et sportive avec des personnels qualifiés dans les écoles, les collèges, les
lycées, d'apporter les aides nécessaires aux associations sportives de haut niveau et aux petits clubs, de
participer à l'entretien du patrimoine, des équipements vieillissants et bien souvent inadaptés, de programmer et
de participer aux équipements en coopération avec les collectivités territoriales, de développer les moyens de la
lutte contre toutes les formes de dopage.

Texte de la réponse

En 1999, le budget de la jeunesse et des sports sera un budget prioritaire : ses crédits augmenteront de 3,4 %,
soit plus vite que l'évolution moyenne des dépenses du budget (2,3 %). Il s'établira ainsi à plus de 3 milliards de
francs. Les mesures précises que ce budget permettra de financer seront connues après l'adoption du projet de
loi de finances 1999 par le conseil des ministres du 9 septembre 1998.
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